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1
お子さんの活動等のスペースが十
分に確保されていますか

15
（100％）

施設内の共有スペースや園庭などを有
効活用し、のびのび過ごせるよう工夫し
ています。

2
職員の配置数や専門性は適切で
すか

15
（100％）

障害者総合支援法に基づいた職員数
を配置しています。

3
事業所の設備等は、スロープや手
すりの設置などバリアフリー化の
配慮が適切になっていますか

15
（100％）

福井県福祉のまちづくり条例の整備基
準であるバリアフリー表示証☆３つ（バ
リアフリー90～99％）を頂いています。

4
お子さんと保護者のニーズや課題
をよく理解した上で、個別支援計画
が作成されていますか

15
（100％）

年１回保護者面談を行い、お子さんの支援状
況の報告とご家庭での様子や要望について
伺い、個別支援計画を作成しています。計画
の内容についてご質問や変更事項がありまし
たら、遠慮なくお声掛け下さい。

5
活動内容が固定化しないよう工夫
されていますか

15
（100％）

創作、音楽、運動、コミュニケーション、
自立訓練をベースに、季節や文化を取
り入れて活動プログラムを企画していま
す。

6
放課後児童クラブや児童館との交
流や、障がいのない子供と活動す
る機会がありますか

8
（54％）

5
（33％）

2
（13％）

・コロナの流行もあり止むを得
ない（2名）

放デイと児童クラブの双方において、コロナの
感染予防が優先課題となるため、現時点での
交流は難しい状況です。今年度も毎年恒例と
なっている地域の保育所の園児と作品交流を
行いました。

7
支援の内容、利用者負担額等につ
いて丁寧な説明がなされています
か

15
（100％）

契約時や内容の変更時には書面を用
いて説明しています。保護者と顔を合
わせる時は、積極的に支援状況をお伝
えしています。

8

日頃からお子さんの状況を保護者
と伝え合い、お子さんの発達状況
や課題について共通理解をしてい
ますか

15
（100％）

送迎時や保護者がお迎えの際に申し
送りを行っています。また、電話や連絡
帳を使用して保護者と情報交換を行っ
ています。

9
保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われていま
すか

15
（100％）

年１回保護者面談を行っています。また
送迎時や電話でのご相談も受けていま
す。
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                                                          利用者アンケート調査結果について

　このたび、当事業所を利用されている皆さまのご意見を伺うため、アンケート調査を実施いたしました。
　ご回答いただいたアンケート結果につきまして、今後の放課後等デイサービス事業改善の参考にさせていただき、より良いサービス
提供、向上に努めて参りたいと考えております。
今後とも、ご意見、ご要望をお聞かせくださいますよう、よろしくお願いいたします。

１．実施期間　    令和　5年　1月4日（水）　～　1月10日（火）

２．対  象 者　　　放課後等デイサービスを利用している児童の保護者

３．調査方法       アンケート用紙を配布し、対象者に協力を依頼しました。

４．調査内容　　　（１）環境・体制整備　（２）適切な支援の提供　（３）保護者への説明等
　　　　　　　　　　　（４）非常時の対応　　（５）満足度　について調査を実施し、理由やご意見の記載もお願いしました。

５．回答総数　   　16件配布中　15件
　

　    保護者等向け　　放課後等デイサービス評価表

作成日：令和　4　年　1　月　11　日  　　　　　　　　回答率：93％　　　　　　　　　事業所名 　坂井市社会福祉協議会　希望園

質問項目
いいえの場合は理由

をご記入下さい
希望園から保護者の方へ



10
父母会の活動支援や、保護者会
等の開催等により保護者同士の連
携が支援されていますか

12
（80％）

2
（13％）

1
（7％）

今年度は10月に保護者交流会を開催し5名保
護者の参加がありました。保護者OBによる体
験談を聞いたり、日頃の子育ての悩みについ
て話し合ったりする等、大変貴重な時間を設
けることができました。また、保護者会の様子
をお便りなどで報告していきます。

11
お子さんや保護者からの苦情に迅
速かつ適切に対応していますか

15
（100％）

苦情等の受付窓口として坂井市社協本
部及び管理者を配置しています。また、
苦情の解決に向けては、第三者委員会
等の体制も整備しています。

12
お子さんや保護者との意思や情報
が伝えやすいよう配慮がなされて
いますか

15
（100％）

活動予定表には挿絵やふりがなを付
け、活動報告はカラー印刷で配布する
など見て分かりやすい工夫をしていま
す。

13
定期的におたより等で、活動の内
容や、行事の予定などをお子さん
や保護者にお知らせしていますか

15
（100％）

活動予定については毎月、活動報告は
年3回（春・夏・冬）の長期休暇の後に発
行しています。

14 個人情報に十分注意していますか
15

（100％）

職員に対して個人情報についての研修
を行い意識を高めるよう努めています。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
があることを知っていますか

15
（100％）

今後も皆様に安心して施設をご利用い
ただけるよう、マニュアルについてHPに
掲載するなどの方法で周知していきま
す。

16
非常災害の発生に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
行われていますか

15
（100％）

災害訓練は年2回、防犯訓練は年1回
行っています。また、れんげ例会でも啓
発を行っています。

17
お子さんは通所を楽しみにしてい
ますか

15
（100％）

お子さんに活動内容のニーズや感想を
聞き取り、年齢や課題に応じた活動提
供ができるよう職員間で検討していきま
す。

18 事業所の支援に満足していますか
15

（100％）

ありがとうございます。また、支援につ
いて気になることやご要望等ありました
らご連絡ください。

19
土曜日にサービスを利用したいで
すか

8
（54％）

7
（46％）

・家族で過ごしたいため。
・現時点では、親の仕事が休
みなので必要ないため。

20
⑲で「はい」を選択された方は、理
由を教えてください。
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ご意見ありがとうございます。今後の運
営の参考にさせて頂きます。

・家でゲームなどでダラダラして過ごしてしまうため。毎週でなくても、
レクリエーション等があると助かる。
・父親が仕事の場合がある時に利用したい。
・月～土曜日の利用の中で、本人が一番楽しそうにしている。
・土曜日が通いやすい為。
・姉弟の行事が土曜日にある時に利用したい。
・仕事があるので助かる。本人もれんげに行った方が楽しそう。
・土曜日を有意義に過ごすため。
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・すごく安心してお願い出来ています。ありがとうございます。
・親切丁寧に対応して下さっているので助かっています。

ありがとうございます。また、支援につ
いて気になることやご要望等ありました
らご連絡ください。


